

Zbigniew Labuda
Dyrektor Oddziału
T 722 341 300 F 58 721 13 28
zbigniew.labuda@p-r.com.pl



Przewozy Regionalne sp. z o.o.
Oddział Pomorski z siedzibą w Gdyni
ul. Bolesława Krzywoustego 7
81-035 Gdynia

Nr pisma: PREF2-251-3/17/2019
Sprawę prowadzi: Monika Jażdżewska
T 722 340 347

Gdynia, 31 października 2019 r.

Uczestnicy postępowania nr PREF2-251-17/19

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego o nazwie „Autobusowa komunikacja uzupełniająca” (nr postępowania PREF2-251-17/2019), zwanego dalej Postępowaniem, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Zamawiający „Przewozy Regionalne” sp. z o.o. przekazuje na podstawie art. 38 ust 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2018r., poz. 1986 ze zm.) – wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) sporządzonej w Postępowaniu, w niżej określonym zakresie.

Pytanie 1

Dotyczy załącznik nr 7 do SIWZ – wzór umowy

Załącznik nr 7 do SIWZ (Umowa) §2 pkt. 3 określa wykonanie usługi pojazdem wyprodukowanym nie wcześniej niż w 2001 roku. Natomiast §6 SIWZ zatytułowany „Podmiotowe warunki udziału w postępowaniu” nie określa roku produkcji autobusu przeznaczonego do obsługi zadania.

Czy zamawiający dopuści do obsługi bez naliczenia kar umownych autobus wyprodukowany w roku 1998?

Odpowiedź

Zamawiający zmienił § 6 SIWZ w zakresie wymaganego roku produkcji autobusów. Użytkowanie, w trakcie realizacji umowy, autobusów wyprodukowanych wcześniej niż 2001r. będzie skutkowało naliczaniem kar umownych.

Pytanie 2

Czy Zamawiający używając w treści SIWZ oraz Umowy określenia „pojazd przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych” rozumie przez to autobus niskopodłogowy tj. bez stopni w drzwiach i miejscem do przewozu wózka osoby niepełnosprawnej, czy też dopuszcza autobus ze stopniami w drzwiach ale z wyznaczonym miejscem do przewozu wózka osoby niepełnosprawnej?

Odpowiedź

Zamawiający jako autobus przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych uzna każdy autobus, przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych zgodnie z aktualnym na dzień składania ofert Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia

Pytanie 3

Dotyczy załącznik nr 7 do SIWZ – wzór umowy

Czy Zamawiający zmieni zapis ujęty w Załączniku nr 7 do SIWZ (Umowa) §8 „Kary umowne i odszkodowania”, który określony został w punkcie 1 ust. 3 na następujący: „(...)za podstawienie pojazdu niezgodnie z godzinami rozkładu jazdy w wysokości 10,00 zł za każdą minutę opóźnienia powyżej 10 minut z winy Wykonawcy (nie dotyczy przypadków zablokowania drogi na skutek wypadku, innych zdarzeń drogowych, bądź ekstremalnych

warunków pogodowych)”.
Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 8 załącznika nr 7 do SIWZ (wzór umowy).

Pytanie 4

Dotyczy załącznik nr 7 do SIWZ – wzór umowy

Czy za „podstawienie pojazdu niezgodnie z godzinami rozkładu jazdy” rozumie się również niepodstawienie pojazdu na 5 minut przed godziną odjazdu? Przykład: czy w przypadku godziny odjazdu 8:01 podstawienie autobusu o godzinie 8:01 będzie uznane za punktualną jego realizację? Czy takie podstawienie na powyższym przykładzie autobusu będzie skutkowało naliczeniem kary przewidzianej w §8 „Kary umowne i odszkodowania”, który określony został w punkcie 1 ust. 3?

Odpowiedź

Zgodnie z zapisem § 2 ust. 8 załącznika nr 7 do SIWZ (wzór umowy) „*Pojazdy na poszczególne kursy Wykonawca podstawia przed budynkiem dworca PKP w ..z minimum 5-minutowym wyprzedzeniem przed planową godziną odjazdu, wynikającą z załącznika nr 1 do umowy*” niestosowanie się do tego obowiązku może powodować naliczanie kar przez Zamawiającego.

Pytanie 5

Dotyczy załącznik nr 7 do SIWZ – wzór umowy

Czy Zamawiający mając na uwadze obecny zapis ujęty w Załączniku nr 7 do SIWZ (Umowa) §8 „Kary umowne i odszkodowania”, który określony został w punkcie 1 ust. 3 uwzględni również tolerancję tj. nienaliczanie kary umownej w przypadku wystąpienia innych zdarzeń drogowych niż wypadki?

Odpowiedź

Zamawiający każdorazowo przed naliczeniem kary określonych w § 8 ust 1 pkt 3 załącznika nr 7 do SIWZ (wzór umowy) będzie analizował przyczynę powstałego opóźnienia.

DYREKTOR
ZBIGNIEW LABUDA

